

金融副主任网络赌球骗税 1258万

为还赌债铤而走险,至案发时违法所得几近输光

网络赌球债务重压之下,宣城市经济技术开发区管理委员会金融服务中心原副主任何为国决定与他人联手还债。2年时间内,其19次与宣城市国家税务局进出口税收管理科工作人员李某某(另案处理)骗取出口退税12581582.44元。市场星报记者昨日获悉,宣城市中院日前以贪污罪判处何为国无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

记者 雷强

“同病相怜”联手骗税

1976年出生的何为国出事前系宣城市经济技术开发区管理委员会金融服务中心副主任。不知从几时起,何为国迷上了网络赌球和打麻将等赌博行为,巨大的赌债成为何为国沉重的负担。

而宣城市国家税务局进出口税收管理科工作人员李某某也同样沉溺于网络赌球,从2004年开始,至2010年期间共欠下了十几万元赌债无钱偿还。

2011年6、7月,何为国遇到李某某时,说自己赌博输了20余万元,借了高利贷无钱归还,问李有没有办法。李某

某就对何为国说了自己以前骗取出口退税的事情,并邀集何为国共同骗取国家出口退税。

经过商议,李某某负责办理骗税手续,何为国负责开具转账支票并办理银行转账手续,将骗取的国家出口退税款从公司账户转至个人账户后进行私分。

法院查明,自2011年7月至2013年11月,何为国伙同李某某先后19次骗取国家出口退税款共计12581582.44元,何为国分得3621000元。

管理松散助力“蛀虫”

根据李某某的供述,其在与何为国“合作”之前就曾有前科。2010年初,其以许某某的名义购买了普润公司并办理了工商变更登记。

自2010年4月至2011年3月,其在事先下载的外贸企业出口退税申报系统里的汇总表录入普润公司虚假数据并打印出口退税汇总表,汇总表上的机审情况数据都是手工填的,汇总表上普润公司法人代表、财务负责人的签字都是其签的,再模仿初审员、复审员、分管领导签字。最后将伪造好签名的出口退税汇总表加盖进出口管理科印章送到收入核

算科。这期间其4次骗取国家退税款共1742634.85元。

对于李某某为何能够轻松作假并成功骗税的根源,宣城市国税局进出口税收管理科原科长邓某给出了答案。其证言显示,李某某担任复审员期间,都是由李某某负责将申报退税资料送到分管领导签批并在汇总表上盖章后将汇总表送达收入核算科。2013年11月之前,多数也是由李某某将汇总表送到收入核算科。科室章的管理比较随意,放在李某某所在办公室的一个办公桌抽屉里,使用不需要领导批准,也不需要登记。

360万输得只剩19万

对于自己的行为,何为国在供述时清晰地表示“知道是违法犯罪行为”,但其因赌博欠有债务,加上贪念和侥幸心理,就同意跟李某某一起骗取出口退税。

据了解,何为国和李某某骗取出口退税后,其所分得的360余万元钱款绝大部分用于赌博,主要是赌球和打麻将,赌球输了220万元左右,打麻将累计输了七八十万元,另外还有几十万元用于炒股,现在股票账户上还有十几万元。

宣城中院审理后认为,何为国的行为已构成贪污罪。何为国与他人共同故意犯罪,其在共同犯罪中起次要作用,是从犯,依法应当对其从轻或者减轻处罚。何为国归案后能如实供述自己的罪行,可以对其从轻处罚。侦查机关已从何卫国处追回赃款195910元,均可以酌情对其从轻处罚。遂判处何为国无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

安庆谋求跨江联合发展

星报讯(记者 王汝华) 12月23日,安庆市十六届人大常委会召开第十四次会议,会议审议报告中首次出现安庆市大宣城发展战略规划,规划囊括了1820平方公里的核心区范围,核心区包括市区、皖河农场,未来谋求跨江联合发展。

据了解,大宣城发展战略规划将安庆定位为长江中下游新型中心城市,即长三角和长江中游互动发展的节点城市、皖鄂赣三省交界区域的中心城市、皖

西南的中心城市、领衔安池铜城市组群的核心城市。

在空间布局上,规划中提出通过重点空间识别进行三步走,第一步是壮大中心城区,与怀宁、枞阳一体化发展,加快建设大宣城;第二步是依托合安九交通发展走廊,促进怀潜桐一体发展,带动全城;第三步是谋求跨江联合发展,带动和辐射池州等周边地区,加快安池铜城市组群建设。



近日,九华山大愿文化园迎来了史上最大规模的旅游团队,总人数接近1万人。据了解,这也是九华山大愿文化园景区以及九华山风景区首次单次接待如此规模的游客团队,人数在国内外都属罕见。
吴耀东 李晓白 记者 何良海 文/图

中央媒体看安徽

合肥经开区：转型升级最大的自信是开放

据《中国经济时报》12月19日头条报道 合肥经开区早在金融危机之前就意识到所面临的一系列瓶颈制约,并提出了“加快转型升级,实现创新发展”。“创新驱动,营造生态,主动融入”大致能概括合肥经开区目前的发展状态。

“依托新桥机场,国际采购、运输、来料加工、配送、通关都可以在这里完成,合肥周边的企业都可以在这里获得服务。”合肥经开区工委副书记、管委会副主任桑林兵说,安徽是农业大省,但苦于没有自己的检验检疫口岸,水果、肉类进出口都要去上海等地检验检疫,时间长、

成本高,如果申报成功后,河南、湖北等省部分市就可以到这里检验检疫,不但可以带动本地进出口贸易,还可以吸引周边省份把货物转到合肥进出口。

先看区域发展“新棋局”,中国经济社会发展这盘“大棋”已弈至中盘,正积极推进由东向西梯度发展,谋划沿海与中西部相互支撑、良性互动发展,合肥经开区是“桥头堡”。再看对外开放“新格局”,中国正在构建陆海并举、东西并进,更加均衡、更加安全的全方位对外开放格局,合肥经开区在区位上已成战略主轴。“两局”之下,合肥经开区未来地位与作用将会更加凸显。

女子嫌丈夫丑不肯过夫妻生活 丈夫愤然起诉离婚

星报讯(洪燕 记者 刘海泉) 结婚一年,妻子竟然嫌弃自己长得丑,不肯过夫妻生活,丈夫愤然诉至法院要求判决离婚。近日,经枞阳县人民法院调解,这对无性夫妻和平分手。

2011年6月,同为80后的陈春与杨凤(均为化名)在参加朋友的生日聚会时相识。陈春对美貌的杨凤一见倾心,展开了疯狂的追求。而杨凤对长相普通的陈春倒是没有太大的感觉,只是觉得有个人照顾着、宠爱着倒也不错,于是对陈春若即若离。

深感苦恼的陈春决定破釜沉舟,在未告知杨凤的情况下,偷偷拎着东西拜访了未来的“岳父岳母”,杨母在得知陈

春的家境、工作后,同意了两人的交往。见事已至此,杨凤无奈答应了陈春,两人于2013年登记结婚。

众亲友闹过洞房之后,陈春感慨终于抱得美人归,于是兴致盎然地要求与妻子亲热,没想到妻子总是拒绝。一开始,陈春还以为妻子是出于女孩子的害羞,没想到一连好几个星期,妻子都不让自己碰她。后来通过辗转打听,陈春才知道,妻子不愿意与自己同房竟然是因为嫌弃自己长得丑。2014年10月,气愤异常的陈春来到法院提起离婚诉讼。

庭审中,杨凤承认自己与丈夫的确是结婚一年多未同房,愿意离婚。最终,双方协议离婚。

【中国铁建国际城】迎圣诞庆元旦 跨年嘉年华即将开启



“叮叮当,叮叮当,铃儿响叮当”,又是一年的圣诞,圣诞节都到了,元旦还会远吗?中国铁建国际城“迎圣诞庆元旦 跨年嘉年华”活动温馨开启,精美礼品乐享不停。

圣诞节期间,凡中国铁建国际城售楼中心来访客户均可获得平安果一枚,还有圣诞帽免费派发。关注“合肥中国铁建国际城”微信并现场参与“我与圣诞树有个约会”活动,就有机会赢得精美大奖!洗衣机、电磁炉、电影票等好礼早已备好!今天,你约了没?

元旦假期,中国铁建国际城还为来访客户奉上精彩的新年民俗表演DIY活动,随时随地与“卡通明星”拍照留念,重温童年美好记忆。值此辞旧迎新之际,中国铁建国际城让欢乐的氛围布满整个冬季,在欢声笑语里抓住2014年的尾巴,也画上一个圆满的句号。

除了缤纷多彩的现场活动外,中国铁建国际城品园6号楼年底压轴钜献,88-109㎡精品户型全城邀约中,六年成熟大城,逾10000户家庭的共同选择,享12年一站式教育。

合肥友好医院 (合)医广[2014]第12-1-62号
专业妇科 值得信赖
主治:各种妇科病、乳腺病、宫颈疾病、不孕症等
0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)

合肥友好医院 (合)医广[2014]第12-1-62号
做四维 到友好医院
高清四维彩超 360度排畸 资深主任把关
0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)